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令和６年１０月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年１０月２９日（火）１３時５５分～１５時００分 

２．開催場所 鷹島開発総合センター２階会議室 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

鷹島分室長、教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）協    議 「長崎県校長会研究大会平戸・松浦・北松大会」の後援について 

（２）協    議 「国際交流＆イングリッシュキャンプ」の後援について 

（３）協    議 「桂宮治独演会」の後援について 

（４）協    議 「第６１回長崎県スポーツ推進委員研究大会」の共催について 

（５）報    告 共催・後援等の専決処分の承認について 

（６）そ の 他  

 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
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定刻より少し早いですが、始めさせていただきます。今日は鷹島ということ

で、今野分室長にも出席いただいております。会場の準備もありがとうござい

ました。ここにきてようやく日中も秋を感じる気温となってまいりました。先

週の土日は松浦水軍まつりで賑わったところです。教育委員会も文化財課や生

涯学習課をはじめ、多くの職員が関わり祭りを盛り上げ成功に導きました。委

員の皆さま、本日もご意見等よろしくお願いします。それでは、ただいまから

令和６年１０月松浦市教育委員会定例会を開会いたします。委員の皆さま出席

されておりますので、本会議は成立いたしております。本日の付議案件は、先

にお知らせしておりました、協議４件、報告１件のご審議をお願いしたいと思

います。それでは、さっそく議事を進めさせていただきます。日程第１「会期

の決定」については、本日１日間とすることでよろしいでしょうか。 

【全委員、異議無し】 

日程第２「会議録署名人の指名」ですが、１番石黒委員、３番吉住委員にお

願いします。 

【了承】 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

まず、私から報告をさせていただきます。前回の９月定例会から本日まで、

行事が多くございました。既に新聞等で報道されておりますが、鷹島海底遺跡

発掘調査水中パイロット事業が１０月１日から１０日まで行われました。詳し

くは文化財課長から報告がありますが、すばらしい発見になりました。私も１

０月７日に参加させていただいたところです。また、文化の秋、スポーツの秋

に関した行事も充実しております。９月下旬には多くの中学校と青島小学校で

体育大会が開催されました。天候に悩まされた学校もありましたが、私も中学

校をいくつか見て回ったのですが、中学生が必死に走ったり演技をしたりして

いる姿、いいなと感動いたしました。また、９月２３日は、松浦・マッカイ ビ

ル・モロイ杯 English スピーチ・コンテストでした。市内中学生及び高校生が

堂々と発表しておりました。また、西九州親善剣道大会が、今年も１０月６日

に文化会館で開催され、長崎・佐賀・福岡から５００名を超える少年剣士が白

熱した試合を繰り広げておりました。氏山委員におかれましては、今年も進行

及び放送担当お疲れ様でした。中総体駅伝大会は１０月９日、小学校陸上競技

大会は１０月１６日にそれぞれ開催されました。吉住委員は役員としてのご協
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力ありがとうございました。子どもたちの頑張っている姿から元気をもらった

ところです。この後の１０月下旬、１１月も文化・スポーツ、まつりの行事が

続きますが、実り多いものになるよう願っています。以上、報告といたします。 

（以下、各課の報告） 

９月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

９／２４  福島地区要望に係る区長会と市長との面談 

１０／７  決算審査委員会（初日） 

１０／１５ 学校予算要望ヒヤリング（福島中、以降全校予定） 

１０／２４ 第２回市教育振興基本計画（第３期）策定委員会 

（今後の予定） 

 １０／３１ 決算委員会（学校教育課・教育総務課関係分） 

 １１／２１ 教育委員研究大会対馬・壱岐大会（壱岐市） 

 ９月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

９／２２  体育大会（御厨中） 

 ９／２４  学校指導訪問Ａ訪問（鷹島中） 

 ９／２５  体育大会（福島中） 

 ９／２９  体育大会（志佐中、調川中、今福中、青島小中） 

 １０／９  市中総体駅伝競走大会（笛吹ダム道路） 

 １０／１５ 市学校適応指導教室（ステップ）運営協議会 

 １０／１６ 小学校陸上競技大会 

 １０／１７ 市研究指定中間指導（今福中） 

 １０／２２ 通学路安全プログラム合同点検（御厨小･星鹿小） 

 １０／２４ 通学路安全プログラム合同点検（青島小校区） 

 １０／２４ 松浦市部活動の在り方検討委員会 

 （今後の予定） 

１１／７  県中総体駅伝大会 

１１／１３ 市小中音楽会 

１１／１９ 長崎県中学校総合文化祭（～２０日） 

９月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

９／２２  Ｖ・ファーレン サンクスマッチ 

９／２２  市民体育大会 サッカー・バウンドテニス 

 ９／２３   第１３回松浦・マッカイ ビル・モロイ杯 English スピーチ・

コンテスト 

９／２４  マッカイ市青少年使節団 送別式 

９／２４  少年センター役員会 

９／２６  図書館協議会 

９／２８  日本スポーツマスターズ長崎大会軟式野球競技（～29 日） 

９／３０  長崎県のおすすめブックリスト選考会議（大村市） 

１０／３   MIFA ホストファミリー意見交換会 

１０／５  市青少年健全育成指導者研修会 

１０／５  中央公民館作品展示（～6 日） 

１０／６  西九州親善少年剣道松浦大会 

１０／６  福島町三世代ふれあい交流 

１０／１３ 長崎スタジアムシティこけら落とし福山雅治フリーライブ ラ

イブビューイング（今福公民館） 

１０／２０ みくりや公民館まつり舞台発表 

１０／２３  JOC ジュニアオリンピックカップ 2024 全日本卓球選手権大会

出場報告会 

１０／２４ 市民体育大会 グラウンドゴルフ 

１０／２５ 少年センター役員会 

（今後の予定） 
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１０／３０ 県公民館大会（～31 日 大村・東彼大会） 

１１／２  なぎなた青島錬成会（～4 日） 

 １１／２  今福公民館まつり（～3 日） 

 １１／３  松浦市表彰式 

 １１／３  市立図書館家読活動推進事業講座「木とくらし」 

 １１／３  調川公民館まつり（～4 日） 

 １１／６  市スポーツ協会スポーツ功労表彰式・県民体育大会選手団壮行 

  式 

 １１／７  第４３回県少年センター職員及び補導委員研修会（平戸市～８

日） 

 １１／９  県民体育大会（～10 日）軟式野球競技一部松浦会場 

 １１／１７ 市民文化祭舞台発表 

 １１／１８ ホークス交流事業（派遣）説明会 

 １１／２４ 市民駅伝大会 

 ９月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

９／２１  國學院大學博物館特別展オープニング市長随行 

９／２１  國學院大學博物館特別展 ワークショップ（～23 日） 

９／２４  出前講座（調川小学校） 

９／２５  文化財保存修復事業等に関する包括連携協定締結式 

９／２７  体験学習会（星鹿小学校） 

１０／１  鷹島海底遺跡発掘調査（～10 日） 

１０／３  体験学習（青島小学校） 

１０／５  開陽丸遺跡調査報告会 

１０／２４ 体験学習会（調川中学校）（～25 日） 

（今後の予定） 

１０／３１ 体験学習会（御厨中学校） 

１１／１  体験学習会（御厨小学校） 

１１／６  体験学習会（福島養源小学校） 

１１／１６ 鷹島海底遺跡発掘調査速報パネル展（九博）（～12/22） 

１１／１６ 九州国立博物館 VR コーナー出展（～17 日） 

 ただ今、教育長及び各課の報告がありましたが、委員皆様からご質問等あり

ませんでしょうか。 

生涯学習課、西九州親善少年剣道松浦大会、福岡、佐賀、長崎、５４６名の

剣士たちが頑張って戦っておりました。それでお聞きしたいことがあるのです

けれど、この前、中学校剣道の新人戦があり応援に行きました。男子は志佐中

に一人しかいないのですけど、女子は５人の総当たりで、調川１名、志佐２名、

御厨２名の個人戦のみでした。その中である保護者の方が、５人いるので来年

の団体戦は（松浦チームで）出場できるねと話されていたのですけれど、それ

で決定なのですか。 

まず、何の大会に出るのかというのがあると思います。中体連の枠組みでの

ことなのか、いわゆる冠大会のことなのか、冠大会であれば、学校教育の枠組

みからは外れますので、その辺りは指導者同士の話になります。学校教育の枠

組みになる中体連大会については、どこかでそういった話がでているのかもし

れませんが、現在、部活動在り方検討委員会の中で、陸上の話ではありますが、

もうクラブ化したいという話も出ておりました。そういった動きを止める理由

も権限も教育委員会にはありませんので、民間の方が一つの道場として出場し

ますよとなれば、そこは道場のご判断になると思ったところでございます。た

だ、中体連の場合は、学校の判断もあるので、そこを合同部活動という形にす

るのであれば、市の中体連の規則に抵触しない形でやるしかないだろうという

ふうに思われます。少ないところが合同チームとして出場するということが、

剣道の中体連から許可が得られるやり方なのかどうかということは、そこはま
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だ私も把握できていないところですね。 

野球はそれで出られていますよね。 

野球についてですが、松浦は合同チームで出場するということで県中体連の

許可をいただいているという形になります。 

福島中の体育大会、２２日が雨だったということで、２５日に開催されまし

た。教育長も観ていただいてありがとうございました。観ていると走る競技が

少なくて、PTA 競技みたいなのものが多かったなと感じました。でも楽しむと

いう部分では十分で、保護者もあんなに協力があるのかとびっくりしました。

平日なのに多くの方が来られて協力されていたなと思っています。ただ、日曜

日に開催できたのではないかとか、お弁当ありだったので保護者さんは何故お

弁当がいるのかという苦情が来ているようでしたが、そういうことはありまし

たが、よく頑張ったなと思っています。ちょうど English スピーチ・コンテス

トとか日程が色々詰まっていたので、子どもたちの活動が非常に多くて、人数

も少ないものですから、同じ子が競技をし、スピーチをし、本当にきつかった

だろうなと思って見ていました。前から、小中一緒にやってほしいという意見

もあるのですけれど、なかなかうまくいかないというのが現状です。それから、

１０月６日の福島町三世代ふれあい交流、行って見させていただきました。公

民館や分室等の方々が頑張ってくださって賑わっておりました。ありがたかっ

たです。最後に PR ですが、１１月３日に福島町の文化祭が、１１月９日に福島

町のふるさと祭りがございます。福島も頑張っておりますので付け加えさせて

いただきます。 

延期になった２５日もお弁当だったのですね。 

延期ではなくてもその日は給食なしとのことだったのでお弁当でした。それ

ともう一つ、１０月２５日に福島中学校の学習発表会でした。３年生がライオ

ンキングを２時間やり遂げて、声も出して、中学生ながらよく頑張ったなと思

いながら観させていただきました。いろいろ行事がある中で３年生がよく踏ん

張ってやり遂げたなと、すごく活躍してくれています、 

他にありませんか。 

１６日の小学校陸上競技大会、幅跳びの審判をさせていただきましたが、前

日がすごい雨で、私も開催できるのかなと心配していたのですが、予定通り行

うということで、開催されたのですけれど、準備した先生方に準備大変でした

ねと言ったら、土砂降りの中大変でしたとおっしゃられていました。片付けと

かもあるので、やはり中学校のように、佐世保の競技場を借りたほうがいいの

かなと私の個人的な感想でした。 

グラウンドのこともあるのですが、地元で行うというのが保護者、地域の方

の希望であり、そういったことも考慮し、小学校の場合は今後も地元で行うと

いう方針になります。今福くんちの御神輿も外で行えなかったという状況でし

たので、準備は大変だったと思います。他にありませんか。 

先ほど学習発表会の話がでたので。御厨中学校の発表会に行ってきました。

蛇踊りが雨で体育館での演舞になったのですが、力強いお囃子と演舞で観客を

魅了していました。嬉しかったのが、御厨中学校の中蛇を購入した時に３年生

だった子たちが、大人になって蛇踊り保存会に入って中学生の指導もしていた

というのを聞いたことでした。これこそふるさと教育の賜物だなと思い、感じ

た時間でした。御厨くんちの時もその五人が演舞している姿を見て、中学生時

代を思い出したりして良い時間だったと思います、ありがとうございます。 

次に教育長提出案件の審議に移ります。日程第４ 協議「「長崎県校長会研

究大会平戸・松浦・北松大会」の後援について」を議題といたします。 

６ページをお開きください。「長崎県校長会研究大会平戸・松浦・北松大

会」の後援について、松浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項

の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。７ページです。後援の

申請団体は、長崎県校長会研究大会平戸・松浦・北松大会実行委員会、曽川和
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則氏、現在平戸市立津吉小学校の校長先生でございます。期日が令和７年８月

５、６日、会場が平戸文化センター他、平戸市内の会場で行われます。内容と

しましては、県教委からの連絡事項、記念講演、分科会が行われます。その他

の主催、主管としましては、長崎県校長会が主催、主管が平戸市校長会、松浦

市校長会、北松浦郡校長会、後援が記載の通りとなっております。９ページを

お開きください。平戸・松浦・北松大会ですので、どこかがメインとなるので

すが、平戸の校長先生の方々がメインで座られて行われる大会となっておりま

す。大会本部の実行委員長が曽川和則校長先生で、実行副委員長に田平中の堀

江校長先生、松浦市校長会会長の調川小・宮田校長先生、そして北松・佐々中

学校の角校長先生が入られて大会本部が組織されております。それから、市内

の校長先生がどこかに入られております。１０ページをご覧ください。全体会

が平戸文化センターでありまして、分科会が第６分科会まで各会場で行われま

す。日程といたしましては、１日目が１２時３０分から受付で分科会がメイ

ン。２日目が全体の開会行事が９時からありまして、記念講演を行って閉会と

なっております。第６０回となる大会でございまして、松浦市で開催されたと

きは文化会館で行っております。後援についてご審議方よろしくお願いいたし

ます。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし 承認】 

続いて、日程第５ 協議「「国際交流＆イングリッシュキャンプ」の後援に

ついて」を議題といたします。 

１２ページをお願いいたします。「国際交流＆イングリッシュキャンプ」の

後援につきまして、松浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項の

規定により、協議をお願いするものでございます。１３ページが後援の申請書

です。申請者が宮城復興支援センターでございまして、内容については１４ペ

ージ以降にございます。事業名称の国際交流＆イングリッシュキャンプという

のは、全国の子どもたちに向けて応募をかけているということで、１４ページ

は長崎県を対象としたものということになります。事業の日程でございます

が、９月から２０２５年の４月にかけてですけど、ここに記されているのは、

１２月１４日から１５日にかけて福岡県の国立夜須高原青少年自然の家で開催

するというものになっております。長崎県の皆さんについては、長崎駅に集合

しまして、バスで移動して青少年自然の家に行くことになっております。長崎

駅まではそれぞれが自分で負担をして集合するということになっております。

参加費用についてですが、無償と有償がございまして、無償につきましては、

被災地から避難をし、避難生活をしている児童、仮設住居入居児童などが対象

となっております。有償につきましては、１泊２日２７，３００円となってお

ります。参加者人数が小学生各回１１０人、引率大人参加者数が３２～３８

人、外国人・日本人ボランティア、近隣の大学生などでございます。１５ペー

ジに事業の目的ということで、復興支援センターの目的が書かれております。

復興支援の側面から活動を行っていること。二つ目が国際交流・多文化共生・

小学校外国語活動の促進、三つ目がコロナ禍による子どもたちの心のケアの側

面、その他が書かれております。事業の背景ですが、被災した子どもたちの継

続的な心のケアが必要ということなどが書かれております。１７ページにこの

キャンプの内容がございますが、小学生２０～２５名に留学生４～５名と海外

留学経験者がついて、ゲーム、ワークショップなどを楽しんでいただくという

ことです。この１泊２日のキャンプの実施スケジュールですが、記載されてい

るような内容となっております。１９ページに収支予算書がございます。この

申請についてですが、令和５年２月定例会において、同じような内容で後援の

申請がありましたので、協議をお願いしております。その時には参加費が高額

であること、松浦市内の子どもたちについては既に独自のＥｎｇｌｉｓｈキャ
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ンプを国際交流事業として行っているなどの理由により、今回は見送ってはど

うだろうということで後援しないという決定をしていただきました。申請の内

容は前回と同じような内容ですが、委員のメンバーも変わられておりますの

で、後援申請を受け付けまして、議題として協議をお願いすることを決めたと

いうものでございます。以上です、ご審議よろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。前回も同じくらいの参加費だったとは思いますが。 

そうですね。前回は３泊４日のご案内もありまして、５７，３００円の参加

費、子どもたちが参加する事業として高額ということで、宮城から来られる大

人の方々の旅費もこの参加費から負担しているという形です。 

全部子どもたちがそういった経費を負担しているという形なのですね。 

松浦市内には既に子どもたちが参加できる国際交流支援事業があるので、ど

うなのかという意見もありました。 

内容的には松浦市でも行える事業でもありますので、今回も後援は見送りと

いうことでよろしいですか。 

【異議なし】 

それでは日程第５、協議については、後援しないということで決定したいと

思います。続いて、日程第６ 協議「「桂宮治独演会」の後援について」を議

題といたします 

２１ページをお願いいたします。「桂宮治独演会」の後援につきまして、松

浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項の規定により、協議をお

願いするものでございます。２２ページが申請書でございまして、申請者は松

浦市文化会館でございます。日程が令和７年２月２日日曜日の１日間でござい

ます。大会・事業の主旨は、市民への鑑賞事業の提供ということで、後援は松

浦市も予定となっております。入場料は全席指定となっておりまして、３，８

００円。主催者の意向として未就学児の入場は不可となっております。２３ペ

ージが開催概要となっておりますが、チケット発売開始日、チケット取扱い・

問い合わせ先が記載されております。２４ページが参考として前回、平成２９

年開催のチラシとなっております。説明は以上です、ご審議よろしくお願いい

たします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

前回が１，５００円でしたが今回３，８００円、今は笑点にも出られてい

て、立派になられたのだなと思います。おじいさん、おばあさんも喜んで行か

れるのではないでしょうか。 

笑点に出られている方なのですね。他にご質問はございませんでしょうか。 

【なし 承認】 

続いて、日程第７ 協議「「第６１回長崎県スポーツ推進委員研究大会」の

共催について」を議題といたします。 

２５ページをお願いいたします。「第６１回長崎県スポーツ推進委員研究大

会」の共催につきまして、松浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第

２項の規定により、協議をお願いするものでございます。２６ページをお願い

いたします。共催の申請書でございます。申請者は長崎県スポーツ推進委員協

議会、会長は松浦市の寺澤さんでございます。期日ですが、令和６年１２月２

１日から２２日の２日間、松浦市文化会館ゆめホールでございます。事業の主

旨ですが、県内のスポーツ推進委員及び生涯スポーツ関係者が一堂に会し、日

ごろの実践の事例発表を行い、また地域におけるスポーツ振興の方策を研究す

ることにより生涯スポーツの振興及びスポーツによるまちづくりに資するとい

うことになります。２７ページに開催要項がございます。主催が長崎県スポー

ツ推進委員協議会、共催として長崎県、松浦市、松浦市教育委員会、全国スポ

ーツ推進委員連合ということになっております。主管は県内で持ち回りという
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ことで、今回は松浦市スポーツ推進委員協議会となっております。日程、事業

の内容ですが、１日目が１３時４５分からアトラクション民謡をお願いしよう

かと考えております、１４時から特別講演となっておりますが、NHK 財団、松

尾剛氏、福島町出身のアナウンサーの方でございますが、現在は財団の社会貢

献事業本部に所属しておられまして、この方にお願いをしているものでござい

ます。その後はそれぞれの事例発表を予定しております。２日目ですが、実技

研修、モルックを予定しております。２８ページが長崎県スポーツ推進委員研

究大会役員ということで、大会名誉会長から県職員、スポーツ推進協会理事等

が役員となっております。説明は以上です、ご審議お願いします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし 承認】 

続いて、日程第８ 報告「共催・後援等の専決処分の承認について」を議題

といたします。 

２９ページをお願いいたします。共催・後援等の専決処分の承認について松

浦市教育委員会共催・後援等取扱い要領第６条第２項の規定により、別紙のと

おり専決処分しましたのでこれを報告し、承認を求めるものでございます。３

０ページをお願いいたします。共催・後援一覧表でございます。共催が１件、

後援が３件でございます。番号順にいきますと、「第７回こども博」が令和６

年１１月４日に開催予定です。後援となっております。「第６９回福島町一周

駅伝大会」は令和７年１月１２日に開催予定です。共催でございます。「第１

２回移動文化祭」令和６年１１月６日の開催です。後援となっています。それ

から「第１１回文化公演」、令和７年２月９日、後援でございます。詳細は、

次ページ以降に添付しておりますのでご承認をお願いいたします。以上です。 

以上４件の説明が終わりましたが、資料等を見ていただきまして、何かご質

問等ありましたら、お願いいたします。 

移動文化祭というのは、毎年されているのでしょうか。 

毎年、文化協会の方で行く先を決められて行っているものでございます。今

回は、色々記載してあるものを体験してもらうというものです。 

体験型学習と書いてあるので、すごいなと思います。 

昨年は今福小、その前は御厨小だったと思います。他にございませんか。 

【なし、承認】 

続いて日程第９ その他に移ります。委員の皆様から何かございませんでし

ょうか。なければ今回は鷹島開催ということで鷹島分室長が出席しておりま

す、一言お願いいたします。 

私からは今後の鷹島の行事開催日程についてご報告させていただきます。 

１１月１日に小中学校学習発表会が、午前小学校、午後中学校で開催されま

す。小学校は、鷹島小学校創立１５０周年記念事業として、元市教育委員 市

原義光氏の講演を同時開催いたします。公民館関係では、１１月１０～１１日

まで鷹島公民館作品展示を開催いたします。学校給食の方で、鷹島学校給食調

理場が工事に着工しておりまして、来年の６月３０日までの工期で進められて

います。給食は二学期からの予定としています。以上でございます。 

 今の報告の件で何かございませんでしょうか。 

 今の報告の件ではないのですが、先日お話した通学路の件はどうなったでし

ょうか。 

歩道に草が生えていて子どもの通学に支障が出ているという件ですが、その

場所が県道になりますので、担当や県の方にも話をしまして、対応するという

話はいただいておりますが、実際の日時については決まっておりません。近々

作業に入ると思います。 

市原さんの講演は午前中ですか。 

午前の小学校の部で行われます。 
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他にありませんか。 

松浦市長寿介護課より、介護事業計画策定委員会の委員の選定依頼が来てお

ります。昨年、平原委員の退任に伴い、残任期間を前田委員にお願いしました

が、任期が１０月末で任期が切れるということで、また再度選定のお願いでご

ざいます。前田委員の再任か他の方になるか、ご協議をお願いしたいと思いま

す。 

いかがでしょうか。 

よく分からないので変なことを言ってしまったりして迷惑になってはいない

かなとも思ったりしているのですが、それでもよろしければ続けたいと思いま

す。 

それでは前田委員に引き続きお願いしたいと思いまいすが、推薦してよろし

いでしょうか。 

【承認】 

他にありませんか。 

次回の１１月定例会を１１月２６日火曜日、福島開催といたしたいと思いま

すがいかがでしょうか。時間は後日調整いたしたいと思います。 

他にありませんか。なければ以上をもちまして、令和６年１０月定例会を閉

会いたします。お疲れ様でした。 
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